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CONTROLE 2

Calculatrice et documents sont interdits.
Tous les résultats doivent étre correctement rédigés et rigoureusement justifiés.
Durée de I’épreuve : 1h20.
Le baréme est donné a titre indicatif : 6, 5, 4, 5.

Soit ¢ : R — R Papplication définie pour x dans R par ¢(x) = /e* + 1.

1. Montrer que ¢ est injective.
2. Déterminer I'image A de ¢.

3. Déterminer 'application ¢ : A — R telle que ¢ o ¢ = IdR,
i.e. telle que Vo € R, o p(z) = x.

Soit = {(v.y) eR* [0 <w <1 -y},

1. Représenter dans le plan I’ensemble F.
2. Montrer que F = {(z,\V/1—1z) € R* z € [0,1],A € [-1,1]}.

On définit sur R* la relation

V(z,y) € (R*)?, 2Ry si g €Q.

Montrer que R est une relation d’équivalence et donner la classe d’équivalence de 1.

Exercice 4

1. Soient a et n des entiers premiers entre eux.
Montrer qu’il existe un entier b tel que ab =1 mod n.
Autrement dit, b est I'inverse de a dans Z/nZ.

2. Déterminer l'inverse de 5 dans Z/9Z, dans Z/11Z et dans Z/17Z.

3. Démontrer que 5 n’a pas d’inverse dans Z/10Z.



